



ALSES

Práca pre opatrovatel'ky v Nemecku, Frankfurt, odmena 2250.0 EUR

žena 85 rokov 169 cm 70 kg

Ponúkame pracovnú pozíciu opatrovatel'ky pre 85-ročnú seniorku. Klientka váži 70 kg, meria 169 cm a pohybuje sa s pomocou rolátora. Trpí viacerými ochoreniami vrátane Parkinsonovej choroby v 4. štádiu, demencie, inkontinencie, makulárnej degenerácie a diabetu (liečeného medikamentózne). Zle počuje a vidí, avšak je schopná vyjadriť, čo potrebuje alebo odmieta. Na krátke vzdialenosti chodí sama, pri dlhších používa špeciálny Parkinson rolátor. Na nohy potrebuje každý deň obliekať kompresné pančuchy a nosí inkontinenčné pomôcky. Úlohy opatrovatel'ky zahŕňajú pomoc pri osobnej hygiene, najmä pri večernom uložení do postele, nočnú starostlivosť (zvyčajne 1-krát za noc pomoc s návštevou toalety) a pravidelnú inkontinenčnú starostlivosť. Opatrovateľka bude tiež klientke robiť spoločnosť, zabezpečovať nákupy (obchody sú dostupné pešo) a dohliadať na chod domácnosti. Domáce práce ako upratovanie cez víkend rieši pomocníčka a pranie zabezpečuje klientkina dcéra. Klientka hovorí po chorvátsky, preto je výhodou, ak opatrovatel'ka ovláda chorvátsky alebo juhoslovanské jazyky. Základná znalosť nemčiny je však nutná. Opatrovateľka by mala byť nefajčiarka alebo fajčiť len mimo bytu. Rodina je priateľská k zvieratám, klientkina dcéra má psa. Seniorka býva sama v byte na 1. poschodí, pre opatrovatel'ku je pripravená samostatná izba, ktorá bude zariadená podľa potreby. K dispozícii je pripojenie na internet, avšak bez televízora. Pracovný režim a voľný čas je možné dohodnúť priamo s rodinou

Diagnózy / pracovné povinnosti

Pranie, Varenie, Prechádzky, Obliekanie, Upratovanie, Nakupovanie, Nočné vstávanie,

Požiadavky / na opatrovatel'ku

Nemecký A2-mierne pokročilá, Skúsenosti s opatovaním

Pracovný pomer	Turnus od	Turnus do	Počet dní	Denne	Mesačne	Turnus
Živnosť	piatok 24.01.2025	piatok 07.03.2025	42 - 42	75.00, EUR	2250, EUR	3150, EUR
					Príspevok na cestu	180 EUR
					Spolu živnosť	3330 EUR

Frankfurt, DE